

Žiadosti o vysvetlenia s odpoveďami zo 7.2.2024

Otázka:

1- Časť budovanie trasy chodníka:

Časť VV - množstvá (1m² a 0,225m³) nesedia s dodanou dokumentáciou, kde píše dĺžku 3840 m. Preto jednotkové ceny vo výkaze výmer nevieme zosúladiť s potrebným plánovaným reálnym rozsahom

2 - Takisto v časti zapažené terénne stupne

3 - Podobný problém - VV píše množstvo tabúl 1 ks - PD píše 6 ks

Odpoveď:

Výmer je robený formou, že jednotlivé prvky sú vykázané ako jednotkové a v rekapitulácii objektov /prvý list/ sú množstvá jednotlivých prvkov /m a ks/.

Touto odpoveďou nedochádza k žiadanej zmene v podkladoch zákazky.

Vezmite vyššie uvedenú odpoveď na vedomie.

.

Otázka:

žiadame Vás o zverejnenie výkazu výmer s doplnením množstiev, tak aby zodpovedal VV predpokladanej. Opravený VV doplnený, ktorý ste zverejnili dňa 25.1.2024 má len jednotkové výmery, resp. ako to má uchádzač oceniť.

Odpoveď:

Výmer je robený formou, že jednotlivé prvky sú vykázané ako jednotkové a v rekapitulácii objektov /prvý list/ sú množstvá jednotlivých prvkov /m a ks/.

Touto odpoveďou nedochádza k žiadanej zmene v podkladoch zákazky.

Vezmite vyššie uvedenú odpoveď na vedomie.